

开展系列党建活动 庆祝党的生日

我志愿加入中国共产党 拥护党的纲领 遵守党的章程 履行党员义务 6月29日 前仓镇机 关党员与38个行政村的200余名党支部委员面对鲜红的党旗 激情澎湃 举起右拳 庄严宣誓。

都说6月

是毕业季,而对于前仓

范引领争先锋,历

镇全体党员干部来说 6月29日,

红色党校 顾名思义 就是牢记党

性宗旨,从严管理树正气,示

却是他们入学的日子。这个特殊的学校

就是前仓镇红色党校。

为迎接中国共产党建党94周年,前仓镇党委开展了一系列主题活动,包括重温 入党誓词、缅怀革命先烈、现场观摩研学等。同时,前仓镇红色党校在当 天正式开学。

记者 颜元滔 通讯员 黄吉斌 版式 蒋立峰

> 红色党校开课 积分制管好党员 提升党员的地方。在开学典礼上 ,前仓镇

前仓標e家人党群服务中心

党委书记陈振祥为红色党校作了注解。 红色党校是无形的党校 ,也是流动的 党校。前仓镇将在前仓片、荆州后吴片、 和乐片、枫林片等4个工作片各设2个上 课点,组织前仓镇党委班子及市、村一级 讲师团的老师,分批分片到各个点 巡讲 上党课。党员可以根据自身情况 ,灵活安 排上课地点 从而保证到课率。

在红色党校开学的第一堂课上 炼振 祥以朴实的语言,向在场党员作了 从严 管理树正气 示范引领争先锋 的分享 通

过摆事实、举例子, 生动阐述了如何做

一名 三严三实 的好党员干部。

办好中国的事情,关键在于党。为 了让党校学习落到实处,前仓镇今年还将 对每一名党员实行积分化管理。全镇 1438 名党员 ,每人一张积分卡 ,每名党员 都要按时参加学习培训 ,带头参加村集体 事业建设。每个月的党员活动日全部记 入积分,作为今后评星定级加分的主要依 据。一年下来 积分排位靠后的党员还可 能被转入党员教育支部整顿、转化。

以前很多人认为农村共产党员 只 进少出 甚至是 只进不出 通过严格管 党治党 ,可以为之于未有 ,治之于未乱 ,对 不作为、乱作为、不守规矩的党员 我们要 严格按照党章将其清出。 陈振祥表示 实 行党员积分化管理以后 能够真正管到每

主题活动深化党建 活力四射展风采

为进一步营造良好氛围 激励和引导全镇党员 十部 寸规矩、明纪律、忆克史、强克性、促克建、肃 党纪、正党风 ,当天除了红色党校开课以外 ,前仓 镇还按照 全面进步、全面过硬 和 从严管理落实 年 活动要求 ,组织了 一堂微党课、一份红色爱 心、一个品味书香红色读书日、一遍重温入党誓言、 一趟缅怀先烈之行、一场现场研学、一次拓展训练 的庆 七一 系列活动。

比如 ,一堂微党课 ,是以书记讲党课为开篇的 每月一村一次党课长效机制 ;一份红色爱心 ,是指 市、镇、村三级联动的困难党员爱心帮扶活动 将一 直持续到七月上旬,计划帮扶困难党员和困难群众 610多人次; 一次现场研学,则是在大陈村现场学 习美丽乡村建设 开请米氏佰专家 土旅长 为村文 书们现场答疑解惑 形式多样 内容丰富。

这次系列活动,对我们党员来说,是一次心灵 的净化和洗涤。 善塘村党支部书记李龙飞说 ,让 他最为感慨的是,当自己再次举手宣誓的时候,真 正感觉到了党员的担当与责任:对党忠诚 积极工 作不是一句空话,必须不断提升自身党性修养,才 能更好地为百姓做好服务。

枫林村党支部书记任武在活动结束后,依旧心 潮澎湃。这次在活动中学习 ,收获颇丰。他说 ,尤 其是看到大陈村民宿后,大大激发了创业、创新的 回去要带领村里的 党员干部多干实事,为村里谋

据悉 ,在建党节当天 ,前仓镇还将开展 奔跑 吧 前仓 拓展训练活动。4个工作片分别组建文教 基地前仓队、旅游养生荆州后吴队、生态农业和乐 队、古祠遗韵枫林队 在 新老乡镇 传帮带接力跑 的环节,60后 70后 80后 90后 四棒接力, 组团 PK ,体验当下最流行的 撕名牌大战 ,发扬 传帮带精神 增强党员党性意识、大局意识、服务意 识和团队精神 增强党员队伍的凝聚力和战斗力。